

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 21.04.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004874483

Kanton: SG

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation K+D AG, St. Gallen, neu AR Packaging Swiss AG

AR Packaging Swiss AG (AR Packaging Swiss SA) (AR Packaging Swiss Ltd) Schuppisstrasse 8 9016 St. Gallen

Bisher K+D AG

K+D AG, in St. Gallen, CHE-102.316.503, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 225 vom 20.11.2019, Publ. 1004763939). Statutenänderung: 16.03.2020. Firma neu: AR Packaging Swiss AG. Uebersetzungen der Firma neu: (AR Packaging Swiss SA) (AR Packaging Swiss Ltd). Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Entwicklung, Herstellung und den Vertrieb von bedruckten Verkaufsverpackungen aus Karton und Papier und das Erbringen von damit zusammenhängenden Leistungen. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann ferner im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, halten, belasten, veräussern und verwalten. Die Gesellschaft kann Patente, Marken, Lizenzen und Herstellungsverfahren und Immaterialgüterrechte erwerben, entwickeln, anmelden oder diese verwerten oder veräussern. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen durch Brief an die im Aktienbuch registrierten Adressen oder per E-Mail. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: PROVIDA Wirtschaftsprüfung AG (CHE-106.067.173), in St. Gallen, Revisionsstelle. Eingetragene Personen neu oder mutierend: KPMG AG (CHE-255.496.640), in St. Gallen, Revisionsstelle.

Tagesregister-Nr. 3547 vom 16.04.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 225, Datum: 20.11.2019

Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG